

走进桑村镇 观看计生图



对计生干部业务培训



开展子女成才活动



春节走访慰问计生困难家庭



十八大理论实践活动



计生协帮扶计生家庭养殖项目



召开政风行风评议会



“7·11”世界人口日开展宣传活动



村级开展移风易俗活动



计生协帮扶计生家庭发展种植业



组织文艺演出



为育龄群众送“福”



桑村镇计划生育宣传文艺演出



开展创业致富帮扶活动



村级召开合同奖惩兑现大会



扶持计生家庭发展养殖项目



出动宣传车巡回宣传

邳庄镇开展“计生助福”活动

为深入开展“计生助福”活动，邳庄镇计生办以不断满足群众需求和提高群众满意度为出发点，开展“四为民”工作，为创建和谐人口环境打下良好的基础。

俯听民声，排忧解难。镇计生办组织人员走访计生困难家庭，了解生活情况，根据贫困户不同的需求，制定具体的帮扶措施。对一些有致富能力的贫困计生户，帮助他们推荐合适的项目和工作，

争取早日脱贫致富。对一些无致富能力的贫困计生户，在为他们发放帮扶资金的同时，帮助他们联系企业或个人“结对子”，帮助脱贫。

畅通电话，服务为民。公开计生办各科电话，为群众提供计生政策法规咨询、明确办事程序、接受群众投诉举报、反馈群众提出意见和建议等服务，充分保障人民群众对计生工作的知情权、

参与权、表达权、监督权。

定点接访，办事为民。计生办设立信访室，接待领导由计生办主任、副主任轮流担任，日常工作日工作人员随访接待。对群众来访、举报投诉、困难请求制定办理时限，力争现场办理；不能及时办理的，说明原因，一周内进行回访，让群众对办事程序放心，对落实结果满意。

(通讯员 黄保卫 孙中奇)

级索镇打造“阳光计生”

近日，为切实提升计生执法水平和服务质量，级索镇组织市镇人大代表、政协委员开展计划生育调研活动，广泛听取社会各界对人口计生系统的意见和建议，充分发挥人大依法监督、政协民主监督作用，进一步健全公开、规范、服务、监督机制，切实打造“阳光计生”，努力提升群众满意度。



山亭区店子镇计生办技术服务人员正在兴祥羊毛衫加工厂为职工进行免费健康体检。(通讯员 王雷 摄)

该镇以政务、村务公开为核心，镇财政投入12万元在镇计生办、各村设置了永久性公开栏，制作宣传橱窗、举报信箱，并开通阳光计生服务热线，确保群众及时查询计生服务项目、政策内容，方便群众咨询、投诉、举报、提出意见建议，提升优质服务水平。同时，健全完善了村民自治小组民主评议制度，制定了《计划生育政务、村务公开制度》、《民主评议制度》、《民主监督制度》，将群众工作与计生工作有效结合，尊重和保障人民群众对人口和计划生育的知情权、参与权、表达权、监督权，全面推行实行“阳光管理”、“阳光服务”、“阳光维权”，让权力在阳光下运行。(通讯员 闫洁 王思选 郑大勇)

城头农信社帮助计生户“抱团”闯市场

城头镇农信社和城头镇计生协会联手引领计生户加入种植、养殖、加工等各类合作社，增强致富路上的抗风险能力，初步形成了合力抱团闯市场的新机制。据了解，到目前全镇已有630多户计生家庭加入了合作社，搭乘了合作组织的“致富快车”。

近年来，城头镇先后发展起脱毒土豆、无公害红椒、富硒大葱、绿色食用菌等种、养、加十大特色产业，并组建了合作组织。为此，城头镇农信社和城头镇计生协会科学谋划，主动介入，积极引导计生户根据各自产业实际加入各类合作社，并在贷款上大开“绿灯”。农信社将计生户低息贷款的发放对

象、条件要求、受理程序等内容编印成小册子，通过发动员工走村入户、设立业务咨询台、召开座谈会、预约集中受理等多种形式开展宣传，将计生户贷款知识普及千家万户，让计生户贷款知识家喻户晓。城头镇农信社为切实加强贷后跟踪管理，并深入田间地头进行指导，帮助解决生产中的实际问题，努力提高贷款户发展生产的能力，促进计生户增加收入，早日实现增收致富，从而为贷款资金安全提供可靠的保证。如寨子村八成计生户加入了土豆种植合作社，形成了产、供、销一条龙的发展模式，产品打入国内10多个大城市的超市。(通讯员 王洪刚 王逢晋)

洪绪镇做好三秋流动人口服务工作

在“三秋”期间，洪绪镇计生办抓住流出务工人员返乡的有利时机，采取“四项措施”做好流动人口管理服务，切实为广大流动人口服务。

进一步核对软件资料。组织计生办工作人员、村计生专干，对镇所辖的34个村逐户逐户核对流动人口有关情况，掌握流动人口动态以及生育、节育等信息。进一步对流动人口进行清查摸底登记注册，以及变动信息和及时采集、录入、统一传送上报。广泛宣传，营造舆论氛围。在村中心街道、集市、车站等人群密集的地方悬挂横幅，宣传计划生育法律法规和生殖保

健常识。同时，印发计生宣传明白纸，通过镇村干部，发放到返乡育龄群众的手中。关爱留守家庭。帮助困难计生家庭抢救抢救，对困难计生家庭的留守老人和儿童，进行重点帮扶，并结成帮扶对子。在经济上给予扶持，在政策上给予倾斜，支持他们发展生产。明确责任，周到服务。计生办工作人员轮流值班，明确责任，随时为流动人口做好证件办理和免费换发婚育证件、健康体检服务工作。同时，简化了办事程序，对不方便到镇计生办办理的委托村计生专干主任代为办理。(通讯员 单智慧)

西集镇着力加强基层计生“四化”建设

近年来，西集镇紧紧围绕稳定低生育水平的首要任务，坚持重心下移、抓基层、打基础，在全镇开展以宣传环境景观化、阵地建设实用化、档案资料规范化、队伍建设职业化为主要内容的“四化”建设，全面提升了基层计划生育管理服务水平。

宣传环境景观化。结合该镇实际情况制定出台了《西集镇计划生育宣传环境规范化标准》，全面清理过时的标语，采取统一规划、统一标准、统一施工、统一验收等“四统一”的工作方式，统一购置了高标准的宣传牌，制作了图文并茂的喷绘版面，对该镇的宣传栏进行统一整治，使道路宣传牌、宣传标语等更加贴近群众生活，成为倡导新型生育文化的一道亮丽风景线。

阵地建设实用化。根据育龄群众求知、求富、求美的需求，从实际、实用、实效考虑，依托镇人口文化活动阵地，对15个行政村计划生育办公室、人口学校的配置以及宣传标语的悬挂、宣传牌的制作、药具橱窗的摆放等方面都统一标准。本着“规范整合、资源共享、一室多用”的原则，充实完善了人口学校、人口文化书屋、人口早教辅导室的配套设施，有效提升了村级计生服务能力。

档案资料规范化。为规范档案资料管理，制定了档案资料管理制度，并结合市、区考核要求，本着实用、精简、高效、规范的原则，对村级计生档案重新进行了分档梳理，细化分类，搞好档案的保管、利用、汇编和统计工作，使村级计生档案资料的整理更规范。

队伍建设职业化。着力解决计生干部政治素质低、业务水平差和工资待遇落实难的问题。西集镇根据各村的人口规模，严格配备村级计生专干，严格按照“村聘、镇用、区备案”制度，明确各级工作职责，形成了条理明晰的“责任链条”，有力地促进了该镇人口和计划生育工作的顺利开展。(通讯员 赵慧)

“成长心连心”走进枣庄八中

近日，正茂创世TA“成长心连心”大型公益活动走进薛城，700余名学生、老师、家长和来自全国各地的义工欢聚在枣庄八中北校区体育馆，共同参与了“成长心连心”体验式活动，度过了难忘的一天。

据了解，“成长心连心”大型公益活动引用了体验式学习方式作为活动的基础模式，通过不同类型的练习与分享方式，让参与者从体验中学习人与人之间相互沟通、信任、欣赏。给学生、老师、家长搭建一个心连心的平台，一座沟通的桥梁，为青少年创造一个“真诚、爱心、付出、责任”的更佳成长环境。(通讯员 张翠婷)